1. Wat is de aanleiding?

De invoering van de Wet normalisering rechtspositie ambtenaren. Ten behoeve van de invoering en
uitvoering van deze wet dient wetgeving te worden aangepast. Dit ontwerpbesluit maakt deel uit van
de aanpassingsoperatie.

2. Wie zijn betrokken?

De organisaties, op wie de wijzigingen betrekking hebben, en hun ambtenaren zijn betrokken.

3. Wat is het probleem?

De invoering van de Wnra maakt aanpassing van wet- en regelgeving noodzakelijk. Aanpassing van
wetten is geschied met de Aanpassingswet Wnra. Aanpassing van algemene maatregelen van bestuur
geschiedt middels dit ontwerpbesluit. Later volgen ministeriéle regelingen.

Alle aanpassingswet- en regelgeving is technisch en beleidsarm van aard. Dat wil zeggen, dat
bestaande situaties worden gehandhaafd en dat regelgeving alleen wordt omgezet naar de nieuwe
privaatrechtelijke arbeidsverhoudingen van ambtenaren. Hierbij zijn geen inhoudelijke wijzigingen
beoogd.

4. Wat is het doel?

Invoering van de Wnra.

5. Wat rechtvaardigt overheidsinterventie?

Zie boven,; aanpassing van wet- en regelgeving is noodzakelijk voor invoering van de Wnra.

6. Wat is het beste instrument?

Zie boven.

7. Wat zijn de gevolgen voor burgers, bedrijven, overheid en milieu?

Met de inwerkingtreding van dit ontwerpbesluit worden algemene maatregelen van bestuur aangepast

aan de invoering van de Wnra. Het gevolg van dit ontwerpbesluit is, dat de Wnra in werking kan
treden en dat daaraan de juiste uitvoering kan worden gegeven.



